

Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



Årsmötesprotokoll

Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: Förbundsmötesprotokoll 2020_Sveriges Akademiska Idrottsförbund.pdf

Storlek: 217841 byte

Hashvärde SHA256:

50353d34747c32d5e5f7f1f603ee40938f0cfed9732fcc3c3d036f98325221e1

*Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.
För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.*

Signerat av 4:

ANNA IWARSSON

Signerat med BankID 2020-11-19 07:53 BankID Ref: dbb96ed3-3f2a-4cc1-90a0-2e8753699918

YASMIN RUNO

Signerat med BankID 2020-11-18 09:03 BankID Ref: 4f2d13c4-351e-463b-aaf3-2505b4ac98de

JONAS ABRAHAMSSON

Signerat med BankID 2020-11-18 08:46 BankID Ref: 69517342-1711-443f-88b1-123d8f61516e

KRISTIAN SVENSK

Signerat med BankID 2020-11-18 08:25 BankID Ref: e4a0fe53-b407-4dd6-b79d-b2905b963b22

**SVERIGES AKADEMISKA IDROTTSFÖRBUND**

Förbundsmötesprotokoll 20201024

Plats:

Digitalt via Easymeet

Tid:

Lördagen den 24 oktober 2020 kl. 10.15-14.30

Närvarande:Medlemsföreningarnas ombud,
se förteckning §2*Förbundsstyrelse:*

Sture Espwall	Ordförande
Erik Björkman	Vice ordförande
Kristian Stålberg	Ledamot
Tina Nilsson	Ledamot
Emilia Löfgren	Ledamot
Christopher Svensson	Ledamot
Astrid Wetterström	Vice ordförande

Kanslipersonal:

Kristian Svensk	Generalsekreterare
Maja Andersson	Föreningskonsulent
Adam Stigborn	Tävlingsansvarig
Robin Hedqvist	Kommunikatör

Valberedning:

Erwin Apitzsch	Ledamot
Annahita Amini	Ledamot

§1 Förbundsmötets öppnande

Förbundsstyrelsens ordförande Sture Espwall hälsade alla hjärtligt välkomna och förklarade 2020-års förbundsmöte öppnat kl. 10.15.

§2 Granskning av ombudens fullmakter samt fastställande av röstlängd

Beslutades att: låta ombuden som är inloggade i Easymeet utgöra röstlängd. Vid mötets start var följande registrerade.

<i>Förening</i>	<i>Ombud</i>	<i>Antal röster</i>
Teknologkårens IF	Adelie Centerstam	1
JURA	Ahmet Rapi	1
Uppsala snakeheads	Alexander Bergkvist	1
LiU AIF IBK	Andreas Franke	1
Kemisektionen	Anton Arvidsson	1
NAFFI	Björn Nilsson	1
LARS	Erica Allison	1
SSIF	Erik Molander	1
SSEC	Johanna Carlsson	1
STIL	Jonas Abrahamsson	2
Bosö IF	Jonas Fridell	1
CIS	Jonathan Sjölander	1
PAFF	Josefin Dellner	1
Hållands nations FF	Julia Kwapisz	1
KTH sim	Karolina Näsén	1
VUGI	Kristofer Nylander	1
UARS	Malin Asplund	1
	Hammarstrand	1
KTH Basket	Markus Olofsgård	1



VUGI	Martin Glawe	1
HKIF	Mashal Iqbal	2
ÖSIS	Moa Åhlin Nilsson	1
LSIF	Pia Carlsson	1
Linköpings akademiska ridklubb	Rebecka Ljungberg	2
KAUIF	Sara Alehed	1
HSIF	Sara Wiklöf	1
UppX	Simon Wallin	1
SSIF	Yasmin Runo	1
Totalt		30

§3 **Val av ordförande för mötet**

Beslutades att: välja Anna Iwarsson till ordförande för mötet.

Ordningsfråga

Förslag att: Lägga till punkten sekreterare på dagordningen.

Beslutades att: lägga till förslaget om val av sekreterare som punkt 4 på dagordningen.

§4 **Val av sekreterare för mötet**

Beslutades att: välja Kristian Svensk, generalsekreterare i förbundet som sekreterare på mötet.

Ordningsfråga

Förslag att: Låta alla närvarande på mötet ställa frågor på mötet. Förslagsrätt och rösträtt har enbart ombud.

Beslutades att: Låta alla närvarande på mötet ha möjlighet att ställa frågor.

§5 **Val av två personer att bredvid ordföranden justera mötets protokoll samt två personer att vara rösträknare**

Beslutades att: välja Yasmin Runo från Stockholms Studenters Idrottsförening och Jonas Abrahamsson från Föreningen Studentidrott i Luleå.

§6 **Fråga om mötets behöriga utlysande**

Beslutades att: mötet utlysts i behörig ordning.

§7 **Kandidatnominering avseende val enligt punkten 14-16**

Ordförande (förslag från valberedningen):
Astrid Wetterström (nyval)

Ledamöter i styrelsen (förslag från valberedningen):
Emilia Löfgren (omval)
Christopher Svensson (omval)
Kristian Stålberg (omval)
Mikael Gyllenhammar (nyval)
Paniz Yousefi (nyval)
Cecilia Västgård (nyval)

Revisorer (förslag från valberedningen)
Johan Grahn och Björn Fredriksson som ordinarie (omval)
Mats Johansson och Magnus Eklund som suppleanter (omval)



Valberedningen (förslag från LSIF):
Lukas Berglund (nyval)
Sophia Fröberg Liljenberg (nyval)
Anna Magnusson (nyval)

§8 **Föredragning av styrelsens verksamhets- och förvaltningsberättelser för verksamhetsåren 2018–2019 och 2019–2020**

Sture Espwall föredrog verksamhetsberättelsen och Kristian Svensk föredrog den ekonomiska berättelsen, för verksamhetsåren 2018–2019 och 2019–2020.

§9 **Föredragning av revisorernas berättelser för verksamhetsåren 2018–2019 och 2019–2020**

Anna Iwarsson föredrog revisionsberättelserna för verksamhetsåren 2018–2019 och 2019–2020.

Beslutades att: lägga verksamhetsberättelse, ekonomisk berättelse och revisionsberättelserna för verksamhetsåret 2018–2019 och 2019–2020 till handlingarna.

§10 **Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för verksamhetsåren 2018–2019 och 2019–2020**

Beslutades att: bevilja styrelseledamöter och generalsekreteraren ansvarsfrihet avseende förvaltningen av Sveriges Akademiska Idrottsförbunds verksamhet under verksamhetsåren 2018–2019 och 2019–2020.

Ordningsfråga

Mötet ajournerades kl. 11.30–11.40 för paus.

Ordningsfråga

Förslag: Utifrån kändedom att alla föreningar inte lämnat in formell fullmakt så har det genomförts en undersökning av ombudens position i föreningarna. Förslaget är att alla ombud som kan säkerställas att de är representanter för respektive föreningsstyrelse ska ha förslags- och rösträtt.

Beslutades att: Godkänna att alla ombud som via förbundskansliet säkerställts att de representerar sin förening ska ha förslags- och rösträtt.

§11 **Behandling av förslag från föreningar eller distriktsorganisationer, som skriftligen skickats till förbundet senast den 1 september 2020.**

Motion från Högskolan i Kristianstads idrottsförening. Christopher Svensson från förbundsstyrelsen presenterade motionärens förslag samt styrelsens utlåtande.

Beslutades att: förbundskansliet tar med sig förslaget och en arbetsgrupp skapas tillsammans med motionären och en handlingsplan skapas utefter det.

§12a **Proposition kring vision och verksamhetsidé.**

Astrid Wetterström från förbundsstyrelsen presenterade förbundsstyrelsens förslag. Förslaget till ny vision är "Tillsammans skapar aktiva studenter glädje, gemenskap, lärande och minnen för livet." Förslaget till verksamhetsidé är "Svensk studentidrott ska inspirera och skapa förutsättningar för studenter att träna och tävla på sin ambitionsnivå."

Beslutades att:



- anta styrelsens förslag om ny vision
anta styrelsens förslag om ny verksamhetsidé
anta styrelsens förslag om att ta bort begreppet mission
anta styrelsens förslag om att ta bort begreppet nyckelord
- 12b **Proposition kring Strategi 2026** Astrid Wetterström från förbundsstyrelsen presenterade förbundsstyrelsens förslag om ny strategi mellan 2020-2026.
- Beslutades att:*
anta styrelsens förslag till strategi 2026.
- 12c **Proposition kring justering av stadgar** Emilia Löfgren från förbundsstyrelsen presenterade förbundsstyrelsens förslag kring justering av stadgarna.
- Mötet ajourneras 10 minuter för överläggning inom styrelsen med anledning av förbundsmötets diskussion om könstillhörighet.
- Tilläggsyrkande:* Pia Carlsson (LSIF), förbundsstyrelsen får i uppdrag att utreda frågan om definitionen av könsidentitet och ickebinär identitet i förhållande till stadgarna om förbundsstyrelsens sammansättning.
- Tilläggsyrkande:* Pia Carlsson (LSIF), att lägga till efter tidigare yrkande: Förbundsstyrelsen får även i uppdrag att beakta beslut i RF från september 2020 gällande frågan om identitetstillhörighet.
- Beslutades att:*
- anta styrelsens förslag till revidering av stadgarna.
 - förbundsstyrelsen får i uppdrag att utreda frågan om definitionen av könsidentitet och ickebinär identitet i förhållande till stadgarna om förbundsstyrelsens sammansättning. Förbundsstyrelsen får även i uppdrag att beakta beslut i RF från september 2020 gällande frågan om identitetstillhörighet.
- §13 **Fastställande av verksamhetsplan och budget för verksamhetsåren 2020-2021 och 2021-2022.** Christopher Svensson från förbundsstyrelsen presenterade verksamhetsplan, Emilia Löfgren från förbundsstyrelsen presenterade budget.
- Mötet ajourneras 10 minuter för överläggning inom styrelsen efter förbundsmötets diskussion kring frågan om forskning kring aktiva studenter även inräknat inaktiva.
- Beslutades att:*
- anta styrelsens förslag till verksamhetsplan för 2020/2021 och 2021/2022.
 - anta styrelsens förslag till ekonomisk inriktning för 2020/2021 och 2021/2022.
- §14 **Val av ordförande samt av ledamöter för 2020-2022.** Astrid Wetterström presenterar sig själv.
- Beslutades att:*



till förbundsordförande för verksamhetsåren 2020–2021 och 2021–2022 välja Astrid Wetterström.

Emilia Löfgren, Christopher Svensson, Kristian Stålberg, Cecilia Västgård, Mikael Gyllenhammar och Paniz Yousefi presenterar sig själva.

Beslutades att:

- till ledamöter i förbundsstyrelsen för verksamhetsåren 2020–2021 och 2021–2022 välja: Kristian Stålberg (omval), Emilia Löfgren (omval), Christopher Svensson (omval), Mikael Gyllenhammar (nyval), Paniz Yousefi (nyval) och Cecilia Västgård (nyval) enligt valberedningens förslag.

§15 **Val av två revisorer jämte suppleanter för 2020-2022**

Beslutades att:

- till revisor för två år välja:* Johan Gråhn, Revisorshuset i Uppsala (omval).
- till lekmannarevisor för två år välja:* Björn Fredriksson (omval).
- till revisorssuppleant för två år välja:* Mats Johansson, Revisorshuset i Uppsala (omval).
- till lekmannarevisorsuppleant för två år välja:* Magnus Eklund (omval).

§16 **Val av ordförande och två ledamöter i valberedningen för 2020-2022.**

Förslag: att välja Lukas Berglund och Sophia Fröberg Liljenberg som ledamöter i valberedningen samt Anna Magnusson som ordförande enligt förslag från LSIF.

§17 **Val av ombud bredvid erforderligt antal suppleanter till Riksidrottsförbundets och SISU:s stämmor**

Kristian Stålberg från förbundsstyrelsen föredrog styrelsens förslag.

Beslutades att: uppdra till förbundsstyrelsen att utse representanter till Riksidrottsförbundets och SISU Idrottsutbildarnas stämma.

§18 **Val av och förslag till representanter i internationella organisationer**

Kristian Stålberg från förbundsstyrelsen föredrog styrelsens förslag.

Beslutades att: uppdra till förbundsstyrelsen att utse och föreslå representanter i internationella organisationer.

§19 **Överläggning om vid mötet väckta frågor**

Inga frågor har uppkommit på mötet.

Inom mötetets ram presenterades utmärkelser i förbundet.

Årets foto: SSEC

Årets video: Teknologkårens IF – TIF

Årets eldsjäl: Amanda Emanuelsson, SSEC

Årets förening: KAUIF

Sture Espwall tackade av:

Erik Björkman från förbundsstyrelsen

Tina Nilsson från förbundsstyrelsen

Peter Houtila från valberedningen

Annahita Amini från valberedningen

Erwin Apitzsch från valberedningen



Astrid Wetterström tackade av:
Sture Espwall
Anna Iwarsson
Maja Andersson specifikt och kansliet generellt.

§20 Mötets avslutande

Förbundets nyvalda ordförande Astrid Wetterström tackar för ett minnesvärt förbundsmöte och förklarade förbundsmötet avslutat kl. 14.30.

Anna Iwarsson
Mötesordförande

Kristian Svensk
Sekreterare

Yasmin Runo
Justerare

Jonas Abrahamsson
Justerare